
zdravniki v Lurdu. Zanimanje zdrav 
niške vede za čudežna ozdravljenja v 
Lurdu vedno bolj narašča. Po statisti
ki dr. VValleta je obiskalo Lurd 1. 1927 
722 zdravnikov iz vseh delov sveta, da 
bi se prepričali na lastne oči o čude
žih. Leta 1928 je znašalo število zdrav
niških obiskovalcev že 788, leta 1929 
920 in v minulem letu 988. Leta 1930 je 
bilo predloženih v Lurdu zdravniški 
preiskavi 92 slučajev. 79 slučajev po
polnega ozdravljenja so razložili zdrav 
niki s čudnimi, vendar naravnimi vz
roki. V 13 slučajih pa se zdravniki ni
so mogli sklicevati na zdravniško ve
do, morali so priznati čudežno moč — 
lurškega studenca. 

Trpljenje duhovnikov v Rusiji. An
gleški list »Morning Post« objavlja iz 
arhivov moskovske policije pismo, ki 
ga je poslal izgnani katoliški duhov
nik Goklibovič z otoka Solovjecki iz
vršilnemu odboru v Moskvo. Glasi se: 
»Katoliški duhovniki, ki so pregnani 
na ta otok samo zato, ker so zaradi 
vere proglašeni kot sovražniki komu
nizma, so oslabeli na zdravju. Od ob
čevanja z vnanjim svetom so izklju
čeni; denar za zavoje, ki jih sorodni
ki pošiljajo, dobe zelo pozno, ali pa 
sploh ne. Prisiljeni so, da kopljejo te
melje za nove stavbe, da prenašajo 
težko kamenje. Pri tem neznosnem 
delu, ki presega njih moči, morajo v 
hudem mrazu vči.sih celo do kolen 
vodo gaziti. Po zimi, ko to delo pre
neha, so duhovniki prisiljeni, da sto
jijo na straži neprestano po 10 ur. 
Stanovanje je ozko in nezdravo. Paz
niki duhovnikov so bivši kaznjenci. 
Kako da ravnajo s svojimi varovan
ci, ni da bi pisal. Resnico navedenih 
točk je potrdilo s podpisom 22 prič. 
Veliko usncha pritožba najbrž ni ime; 
la, pristavlja gori omenjeni list. 

Misijonar v letalu. Milijonarji apoj 
stolske prefekture Broken Hil so za
mogli radi velike oddaljenosti le ma, 
lokedaj obiskati katoliško občino; 
Mongu ob zgornjem loku srednjeafri, 
škega veletoka Samb; ; Občina šte
je 27 katoličanov. Misiionar je moralj 
potovati štiri tedne, da je prišel k tem 
vernikom. Preteklo leto ao se obrnili 
katoličani v Mongu na apostolsko^ 
prefckturo s prošnjo, da jim pošlje mi
sijonarja, ki jim bo nr.seval ter pode
lil sv. zakramente. Prefektura jim ni 
mogla izpolniti prošnje ker ni imela 
na razpolago nobenega duhovnika. 
Verskih tolažil željni MenguČani so 

sklenili, da bodo zbrali svoje prihran
ke in plačali letalo, katerega bi se xaj 
poslužil misijonar. Tako se je tudi 
zgodilo. Jezuitski pater Ciemenski so 
je pripeljal po železnici v Levinstone, 
kjer ga je že čakal aeroplan. Po pre
teku par ur se je izkrcal v Mon°"u. 


